



Угоду про асоціацію парафуватимуть

Юлія ЦИРФА

Комітет у закордонних справах Європейського парламенту схвалив проект Рекомендацій ЄП Раді ЄС, Європейській комісії та Європейській службі зовнішньої діяльності щодо Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.

«Після успішного голосування в рамках Комітету з питань міжнародної торгівлі ЄП, що відбулося 14 листопада 2011 року у Страсбурзі, свою позицію висловив Комітет у закордонних справах Європарламенту, погодивши проект Рекомендацій ЄП щодо Угоди про асоціацію», – йдеться в коментарі Міністерства закордонних справ України від 17 листопада 2011 року щодо відповідного голосування. Зазначається, що таким чином комітет завершив тривалий процес опрацювання згаданого документа на рівні профільних структур цієї інституції ЄС.

Своїм рішенням Комітет у закордонних справах Європарламенту підтвердив можливість перспективи парафування Угоди про асоціацію Україна–ЄС до кінця поточного року, адже переговори щодо неї було завершено на рівні делегацій іще 11 листопада.

«У зв'язку з цим вітаємо визнання в ухваленому рішенні важливості європейської перспективи нашої держави, ключовим інструментом досягнення якої, як відзначається у проекті Рекомендацій, вважається Угода про асоціацію між Україною та ЄС», – зазначається в коментарі МЗС.

У МЗС України підкреслюють, що після успішного завершення переговорного процесу щодо угоди між Україною та ЄС практично не існує технічних перепон для переходу на новий етап двосторонніх відносин на засадах політичної асоціації та економічної інтеграції. Тому в Україні особливі надії покладаються на черговий саміт Україна–ЄС, що має відбутися 19 грудня поточного року в Києві й стати ключовою подією в підтвердженні незворотності європейського курсу Української держави.

Та, поряд із цим, Президент України Віктор Янукович не виключає, що євроінтеграція України може бути «поставлена на паузу», адже «Україна ще не досягла тих критеріїв», які обов'язкові для виконання Києвом.

За словами Віктора Януковича, можливо, доведеться зробити паузу, як це вже було раніше в питанні євроінтеграції України (до речі, й не раз). «Це можна зробити і зараз», –

сказав він, виступаючи перед журналістами 22 листопада 2011 року, наголосивши, що загалом процес євроінтеграції для України не буде припинено, бо в країні продовжуються реформи.

Згідно із заявою МЗС України від 17 листопада українська сторона з великою увагою ставиться до критичних сигналів проекту Рекомендацій Європарламенту, а також оцінок ЄП щодо внутрішньополітичних процесів, які відбуваються в нашій державі. Це диктує логіка як переходу до нових контрактних відносин між Україною та ЄС, так і європейської інтеграції України, що залишається незмінним стратегічним пріоритетом для української влади. Такі питання, як реформа судової та виборчої систем, зміцнення демократії та фундаментальних свобод, неупереджене й незалежне судочинство, а також верховенство права, серед іншого, у контексті кримінальних судових процесів, що тривають, належать до пріоритетів розвитку України як європейської держави, котра прагне відповідати критеріям майбутнього членства в ЄС.

Хоча на сьогодні в майбутній Угоді про асоціацію з ЄС неузгодженим залишається лише пункт про надання Україні перспективи членства. А реалізація положень парафорованої Угоди про асоціацію залежатиме від того, наскільки українська влада виконуватиме рекомендації міжнародної спільноти стосовно дотримання демократичних стандартів.

«Саміти не повинні обов'язково відбуватися лише тоді, коли є позитивна атмосфера», – зазначив, у свою чергу, голова Представництва Європейського Союзу в Україні Жозе Мануель Пінту Тейшейра, зауваживши, що це щорічна подія. Водночас він не виключив, що європейські політики через досі не вирішену справу ув'язненої вже понад три місяці Юлії Тимошенко можуть відмовитися від проведення грудневого саміту з Україною, але не уточнив, коли може бути ухвалене остаточне рішення та від чого це залежатиме: «Я не знаю, все може бути в житті... Це не моє рішення».

Парламентська асамблея Ради Європи затвердила офіційний прапор цієї організації,

який 1986 року перейшов у спадок до Євросоюзу.

Прапор являє собою блакитне полотнище з 12 п'ятикутними золотими зірками, розташованими колом, у позиціях цифр на годинниковому циферблаті.

У конкурсі на найкращий проект прапора брали участь сотні художників. Переміг чиновник з апарату Ради Європи Арсен Хейтц, який і став автором остаточного варіанта елемента євросимволіки.

В офіційному поясненні до рішення Комітету міністрів Ради Європи від 9 грудня 1955 року про прийняття прапора зазначалося: «На тлі блакитного неба західного світу зірки символізують народи Європи в колі – знакові єдності. Кількість зірок незмінна, визначається рівною дванадцяті. Це число символізує досконалість і повноту... Як дванадцять знаків зодіаку представляють увесь Всесвіт, так дванадцять золотих зірочок стоять за всі народи Європи й за ті, що ще не можуть брати участь у побудові Європи в єдності і мирі».

Однак у першому проекті прапора було 15 золотих зірок на синьому тлі, які мали представляти кількість членів РС. Та з цією пропозицією не погодилася Німеччина, тому що це означало б визнання Саара, який був одним із 15 членів, самостійною державою. Саар і Франція, зі свого боку, відкинули кількість зірок, що дорівнювала 14, бо тоді Саар прагнув до самостійності. Число 13 багатого хто сприйняв як нещасливе. 10, що відповідало кількості засновників Європейського Союзу, перешкоджало б ідеї відкритості організації. Відповідно, 12 зірок вважалися символом досконалості.

Наприкінці 1990-х А. Хейтц зізнався, що просто змалював свій прапор з ікони Богоматері із зірковим вінцем на блакитному тлі. У результаті під сумнів ставилася навіть конфесійна нейтральність ЄС.

